И НОВОСЕЛЬЕ.

и Юбилей

Пожалуй, нет в Армении города или села, где бы не работали выпускники Ереванского педагогического училища имени Н. Островского.

Два знаменательных события совпали недавно с биографией одного из старейших в республике педагогического **учебного** заведения: его полувековой юбилей и новоселье, которое справили преподаватели и учащиеся. Перед ними гостеприимно распахнулись двери нового четырехэтажного здания из розового туфа, построенного по индивидуальному проекту. Скоро начнется строительство еще одного корпуса, где разместятся администрация училища. кальные кабинеты, общежитие на семьдесят мест.

Ныне на пяти отделениях училища обучаются свыше 1200 девушек и юношей. Действует музей Н. Островского, многие его экспонаты — личный дар вдовы писателя.

Г. ГРИГОРЯН. (Соб. корр.).

«УЧИТЕЛЬСКАЯ ГАЗЕТА»

Москва

OPC.IIP AB 7 P

6801